
 

 

ATA N° 006/2014 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores Vereadores 

para a sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - RS. O Sr. 

Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta a presente 

Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata n° 005/2014. A mesma foi 

colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1307/14. Após leitura o Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão onde o vereador Sr. Ereneu José Bogoni saúda o Sr. Presidente , os 

colegas e colaboradores da casa, e a respeito deste projeto diz que não ficou claro quanto ao 

numero de funcionários, local ou espeço de funcionamento e a duração do tempo deste 

convenio, mas diz ser a favor, o Sr. Vereador Almir Joisé Fornari também diz não ter ficado 

muito claro as questões que o colega Ereneu levantou, mas diz que o município não pode deixar 

escapar esta oportunidade que estará auxiliando a nossos munícipes. O Sr. Presidente coloca o 

projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Projeto de Lei n° 1308/14. Após leitura, o Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão. O Sr. Presidente coloca o projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Pedido de Providência n°001/2014. O Sr. 

Presidente coloca o pedido de Providencia em discussão. O vereador Sr. Ereneu José Bogoni 

fala da precariedade da ponte que liga a Linha Primeira Aparecida a Comunidade de São José 

do Capingui município de David Canabarro, e lembra que já foi mencionado anteriormente 

outras pontes deste município as quais requerem reforma e melhoramento, desta forma como 

representante eleito dos munícipes pede a tomada de medidas para solucionar estes problemas. 

O Sr. Presidente coloca o pedido de Providencia a em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. 

Presidente pede a secretaria que faça leitura do Oficio n° 018/2014 onde o Sr. Presidente 

comunica a esta casa que o Sr. Vereador Almir José Fornari irá para a capital federal participar 

da XVII Marcha em defesa dos municípios a realizar-se  nos dias 12 a 15 de maio de 2014. O 

Sr. Presidente faz o Convite a todos os Vereadores para participarem do Encontro de Câmaras 

de Vereadores Municipais  na cidade de Porto Alegre nos dias 6,7,8, e 9 de maio de 2014.  Nada 

mais a tratar declarou encerrada a presente sessão e convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária a se realizar no dia 07 de abril, às18:30hs. Eu, secretária da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos conforme foi assinada por mim e 

demais vereadores presentes. Vanini - RS, 28 de abril de 2014.   


